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. Corpul cosmic marcat cu numarul 2 este:
Luna

. Pamantul

. Marte

. Soarele
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2. In fotografie este un munte. Oamenii
se afla pe:

. varf

. versant

. creasta

. poale
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3. Imaginea arata situatia continentelor cu mult timp
in urma. Cu numarul 4 este marcat continetul:

. America de Sud

. Africa

. Antarctica

. Australia
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. Imaginea Pamantului sugereaza:
forma sferica

miscarea de revolutie

miscarea de rotatie

alcatuirea interna
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. Imaginea sugereaza faptul ca in timpul unui cutremur
trebuie:

. sd folosim scarile

. s8 ramanem calmi

. sa ramanem in interiorul incaperilor

d. sa folosim liftul
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. Corpul cosmic din fotografie este:
. 0 planeta

. 0 stea

. un asteroid

. 0 cometa
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7. Cel mai Tnalt varf de munte din fotografie este
marcat cu numarul:
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8. Punctul are cirui coordonate sunt 0° latitudine si
0°% longitudine este marcat cu litera:
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9. Pe Harta fizica a lumii, cu sageti si numere, sunt
marcati munti importanti. Pentru Himalaia
corespunde numarul:
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10. In imagine cu numerele 1 si 2 sunt forme de relief,
respectiv:

a. dealuri

b. podisuri

c. depresiuni

d. munti vulcanici




11. Pe harta cu numere sunt cele patru oceane.
Numerotarea s-a facut:

a. dupa ordinea alfabetica

b. in ordinea crescatoare a suprafetei

C. in ordinea descrescatoare a suprafetei

d. aleator

12. In fotografie se observa:
a. o insuld

b. o peninsuld

c. un arhipelag

d. un golf

13. Harta prezinta fusele orare. Daca la Londra este
ora 12, atunci n fusul orar marcat cu albastru Tnchis
este ora:

a. 11

b. 13

c.24

d. 14

14. Pe harta judetului Arges apare scara de proportie grafica.
Daca ar fi fost scard numerica 1i corespundea varianta:

a. 1: 5000

b. 1: 50000

c. 1: 500000

d. 1: 1000000

15. Pe glob, polii geografici, sunt marcati cu literele:
a.AsiB
b.BsiD
c.CsiD
d.Csi A
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Tntrebare 11213

11

12

14

Raspuns d|c|d

6 puncte x 15=90 p
10 puncte din oficiu

Total = 100 puncte




